



## Фейк. Під час обшуків у нардепа Тищенка на світлинні зафіксували сейф з ГОТІВКОЮ

Ольга Яковлева - 26 Червня 2024 | 22:24



*Після повідомлення про підозру чинному народному депутату Миколі Тищенку та проведення обшуків у його помешканні з вилученням коштів, соцмережами та Телеграм-каналами поширилось фото з сейфом та грошима, що нібито належать нардепу. Чи дійсно це так — розбирались наші фактчекери.*

### Що сталося?

Разом з інформацією про повідомлення про підозру та проведенню обшуків у нардепа Миколи Тищенка, соцмережами та телеграм-каналами поширилася світлина, на якій зображений сейф з готівкою, що нібито розташований в помешканні народного депутата.



«Сейф вдома у Колі Тищенко», — стверджується у повідомленні спільноти Тотальний ХУІТЕР у мережі X.

Інші користувач мережі X, зокрема Північний Українець, також поширили цю світлину.

Коли дивишся на цей кринж, то розумієш, яка цим мразям війна. Їм все одно, що люди гинуть, хлопці на фронті життя віддають... їм просто треба бабло.

Це тільки один депутат, а їх 450!!!

Ми по копійці збираємо на дрони та турнікети, а ці недо тільки жруть країну!

[Translate post](#)



9:17 PM · Jun 25, 2024 · 68.4K Views

117

401

1.4K

22



Світлина з сейфом також додана у відео «Справа Тищенко. Сейф, телефон, коштовності — всі подробиці обшуків у нардепа» Ютуб-каналу Інсайдер

Також світлину поширили у Фейсбуці ( група Кіт та Баба) та Телеграм-каналах.

*Факти – важливі. Долучайся до Спільноти видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації*

## Аналіз

Новину про підозру чинному нардепу Тищенку та проведення в нього обшуків повідомили 25 червня в Офісі Генерального прокурора та у Державному бюро розслідувань.

До новини додавались фотоматеріали. На кадрах, що оприлюднені на офіційному сайті ДБР, видно, що правоохоронці знайшли в Тищенка готівку у євро та доларах і дорогий наручний годинник.

Перш за все, варто звернути увагу, що фотоматеріали з місця обшуку, оприлюднені на ресурсах додавались з логотипом, на якому відповідно містилась символіка Державного бюро розслідувань та Офісу генерального прокурора.

Також, проаналізувавши фотоматеріали з місця обшуків помешкання Тищенка, варто зауважити, що на них відсутній будь-який сейф у закритому чи відкритому вигляді.

Тож повернемося до фото з сейфом та грошима, що поширилось соцмережами.

Звертаємо увагу, на світлині відсутні будь-які логотипи.

Скориставшись інструментом для пошуку зображення, ми дізналися, що фото було використане в статті видання «Reuters» за травень 2021 року, що присвячена темі приховування готівки американськими продавцями марихуани.



В описі йдеться про те, що видання отримало це фото у своє розпорядження 21 травня 2021 року й на ньому «гроші від продажу канабісу, що зберігаються в сейфі в каліфорнійського диспансеру, перш ніж їх заберуть і покладуть у банк або кредитну спілку, в Каліфорнії».

Отже, на цій світлині не зображений сейф Миколи Тищенка. Насправді на світлині сейф з грошима, що отримані від продажу канабісу у Каліфорнії, США, 19 травня 2021 року.

**Висновок: фейк, фотофейк**